

Адрес редакції: дер. Богушовка, почта Луцк

Новий верний путь к жизни

Имеющий ум, да разумеет!

Ибо вот, в те дни и в то самое время, когда Я возвращу плен Іуды и Іерусалима, Я соберу все народы и приведу их в долину Іосафата и там произведу над ними суд за народ Мой и за наследие Мое, Израиля, который они разселили между народами, и землю Мою разделили Іоиля, 3, 1—2.

Мы живем как раз в те дни, когда сбываются Божіє предопределенія; которые Он предопределял, и через Своих рабов пророков в книгу записал. Нам же достигшим сих последних дней, и читающим сю святую книгу, разуметь ее даровал. Мы христіане, читая книгу священных Писаній Біблію, разумеем: что пророк Божій Іоиль, много написал о сем времени. Во первых изливается Дух Божій, на служителей Божіих; во вторых, светила небесные гаснут, и не дают от себя света; в третьих Бог собирает все народы в долину Іосафата.—Краткое пояснение сего: изливается Дух Святой, значит: мировая евангелизация, или исканіе Бога; — никогда еще не было столько разнородных сект как в сие времена. И все таковые секты ищут Бога, и все сие должно быть. Написано: Многіе прийдут под именем Моим, и будут говорить, я христос. Признаки изліянія Духа Святого, на том, кто старается исполнять Его Святой закон (десять заповедей Божіих) псалом 110, 10, Ісаія 56 1—7. 58, 12—14. Іеремія 17, 12—27. Іезекіель 36, 23—28. Матфея 5, 17, Марка 10, 17—19. Луки 10, 25—28. Іоана 14, 15. Іакова 2, 8—13. Іоана 1 е 2, 3—6. Римлянам 3, 31, 7, 7. 1-е Корінтоям 7, 19. Откровеніе 14, 12. 22, 14—15.

Светила небесные духовные, руководящія, управляющія народами, странами, издающіе законы, учительствующіе и все другое впереди идущіе люди, и указывающіе путь другим, по пророчески называются, светила. Сегодня все эти светила гаснут, можно сказать, что и совсем погасли. Сегодня весь сей мир (строй) находится во тьме, потому что не любят друг друга. Сегодня Бог собирает все народы в долину Іосафата, для суда; чтобы посрамить мудрость мудрецов. Мы видим, что в Женеве собралось 53 государства, и хотят сдѣлать мир для всего мира. Хотя те 53 государства сидят у одного стола, и языками говорят о мире всего мира, но в мыслях их и в сердцах, их, совершино другое; они хотят надуть друг друга, они хотят выторговать по больше друг у друга, они хотят держать в ярме подневоленные народы. По этому мы христіане знаем чрез веру в Іисуса Христа, что таковые люди мира не сделают. Ибо, когда будут говорить: „мир и безопасность“, тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами постигает имеющую во чреве, и не избегнут. 1-е Фесалонікійцам 5, 3. А это время уже близится, ибо стараются делать на бумаге Европейские соединенные штаты. Имейте в виду, что только на бумаге. Но заглянете в дух народов

живущих во всех государствах? и уразумеете чем он дышет? Дышет же народ злобой и яростью против укрепленых городов и высоких башень,—города укреплены и высокие башни, обозначают: «высокия власти». Ясно нам написал пророк Йондль во 2-й главе 2—13 стихах. Где говорит: как утрення заря, распространяется по горам народ многочисленный и сильный, какого не бывало от века и после того не будет в роды родов. Это значит; трудящимся масы зашумели во всех царствах, желая поглотить всех претеснителей, капиталистов.

Сей день называется великий день, и весьма страшен; и кто выдержит его. Пророк Исаия дает ответ: Тот, кто ходит в правде и говорит истину, кто презирает корысть от претеснения, затыкает уши свои, чтобы не слышать о кровопролитии, и закрывает глаза свои чтобы не видеть зла; тот будет обитать на высотах; убежище его—непреступные скалы; хлеб будет дан ему; вода у него не изсянет. 33, 15 16.

Народы не успокаются до тех пор, пока они не узнают, что они сами по себе—ничто. А сегодня, как раз то время; вымыслит кто из человеков какой закон (пустят), в ход, (в жизнь) и все оказывается глупотою. Пострамляется и тот, кто таковой закон вымыслил. Опять находится другой мудрец, который вымышляет другой закон, будто бы лучший от того, который в жизни не выдержал. С радостью пускает закон в ход (в жизнь), опять, в ходу оказывается не годным, и т. д. как например законы Доуса и Юнга и много других. **Вот здесь то сбываются написанное:** Погублю мудрость мудрецов, и разум разумных отвергну. Тогда продиктует закон призренный и всеми строителями отверженний, Христос Иисус истинный Бог наш, который в нас, и мы в Нем, И все прймут сей закон, ибо закон сей совершен, основан на истине и правоте и на любви, а какая душа не послушает сего закона, истребится. Закон сей, не учит венчать, губить и разорять; а учит жить в покое мире и согласии и любви, и Бога Иаковлева прославлять. **И здесь сбудется написанное:** Затем вовсю судьи, и отнимут у него власть губить и истреблять до конца, Царство же и власть и величие царственное въ всей поднебесной дано будет народу святых Всевышняго, которого царство—царство вечное, и все властители будут служить и повиноваться Ему.

Настанет и встанет уже новый мир (строй, эра, порядок), где не будет претеснителя, ни хульника, ни обидчика, и потечет суд как вода. Царь будет царствовать по правде, и князья будут править по закону. Сатана, который теперь царствует, во все стороны кидается хочет удержаться у власти; но не удержится; пришел конец его, будет связан на тысячу лет. А мы будем царствовать со Христом на земле тысячу лет.

Все такие, многие из сего не уразумеют, пока не настанет окончательный бой Армагедона. А это будет так, как было в день пророка и судьи Гедеона, книга судей, 7, 9—25. До сего я присовокуплю место где сказано: две части людей на земле будут истреблены. Кто же они будут истреблены? Мы христиане видим, что две части людей на земле сегодня особенно враждуют друг против друга, (это труд и капитал, подчиненный и властелин). Но как одна часть, так и другая пути правды не знает; ибо учение Христа Иисуса не принимают; а не принимают потому что не знают. А не знают потому что не слыхали. А не слыхали потому, что не было посланных. А не было посланных потому, что нужно было пройти временем язычес-

ких. зверячих царств. Срок каковым окончился в 1914 году. С 1914 года сей мир (строй порядок, системы управлений), начал болеть, и уже не выздоравливает, умрет, и не будет его. Хотя и находятся врачи, которые лечат его, но это все напрасные труды; все те врачи, старые и дряхлые, и лекарства ихние испорченные, гнилые, вонючие и не к чему жизненному не годные, только приближают смерть.

Сей День, есть день искушений, испытаний, день обнаружения всего; поэтому мы часто стараемся напоминать всем, тем более начальникам, наставникам, священникам, проповедникам, учителям и профессиям разнородным; исследуйте ваши дела, ваши пути, ваши помыслы и вы поймете что они не правы. Подумайте, что пришел день воздаяний, каждому воздается по делах его. Что ты приготовлял кому, то будет тебе самому. Посмотрите какой шум народов на горах (т. е. во всех землях). Есть написано: что не будет убежища пастырям и спасения вождям стада. А написанное своевременно сбывается. Написано также: что будет великое землетрясение (т. е. революция) какого не бывало с тех пор как люди на земле. Такое землетрясение! Так великое. Бог через нас, предупреждает вас, остановитесь на ваших путях, разсудите и покайтесь, т. е. перестанте делать зло, и научитесь делать добро, объявит пост, такой какой установил Сам Бог. Вот пост, который Я избрал: разреши оковы не правды, развязь узы ярма, и угнетенных отпусти на свободу, и расторгни всякое ярмо; раздели с голодным хлеб твой, и скитающихся бедных введи в дом; когда увидишь багатого—одень его и от единокровного твоего не укрывайся. Тогда откроется, как заря свет твой, и исцеление твое скоро возрастет, и правда твоя пойдет перед тобою, и слава Господня будет сопровождать тебя. Исаия 58, 6—8. Было время беззако истовать, безчинствовать. А теперь настало время умереть для дел беззаконных и бесплодных; и воскреснуть для дел жизненных и полезных. В то время когда Господь собирает все народы в долину Иосафата, Он судится со Своим народом, которому хочет дать Свое право т. е. Царство на земле. Написано: всем нам нужно предстать на суд пред Христа И так как Бог есть Дух, Дух же Божий обитал во многих душах, а тем более в един родном Сыне Его, а нашем Господе и спасителе Иисусе Христе; то мы веруя в Сына Его, берем пример от Его, желая характером уподобиться Ему. Итак, каждый из нас христианин, сам себя судит. 1-е кор. 11, 31—32. Когда же Господь погубит мудрость мудрецов, и разума у разумных не станет; тогда Он даст власть презирать и всеми строителями отверженному, т. е. Сыну Своему; который в нас, и мы в Нем. Кто имеет глаза чтобы видеть, тот видит, что это все хуже делается сегодня.

Мне хочется поговорить еще о том, что Бог сказал: две части будут истреблены на земле вымрут, а третья останется на ней. Нужно смотреть теперь что делается на земле. Действительно что две части истребляются; ибо труд негодует на капитал, а капитал вооружается против труда. Капиталисты всего мира вооружаются с головы до ног всевозможным оружием, против трудящихся, и то само оружие погубит того, кто его вымыслил. Борются и боятся, все за власть, ибо любят властвовать над кем-то, но, над собой же никакой власти, из этих двух частей, никто не признает. Третья же часть, из тех и других, которую Господь обещал оставить из земле, смотрит на то все, разсуждает, разсматривает план Божий, и признает, что зла злом не победишь; а зло нужно побеждать добром. Это есть истина, и не ложно, так нам показал Собой наш Господь и

Спаситель Иисус Христос. Мало того, что эта третья часть разсуждает и рассматривает план Божий: она еще трубит в трубу, и предупреждает те две части, чтобы они опомнились, остановились и разсуждали, и уразумели, что затеяли они не доброе дело, а только пагубу для себя. В тек двух частях народ неразсудительный, сплашивают всякую глашатая, идут за тем, кто только что обещает, тем более кто обещает власть. Сия же третья часть, которую составляем мы, верующие во Христа Иисуса, и надеющаяся, что все сказанное в письме Божием осуществляется, зная твердо, что Господь утверждает слова рабов Своих;—предупреждаем всех без исключения, оставте слушать разных проходимцев, которые прельщают и обольщают не утвержденные души и ведут на явную гибель не опытный народ. Сия же третья часть, откроет всякую несправедливость на земле, и тогда получится то, что получилось в день Гедеона 7,22., истребляли друг друга в своем стане. Сегодня еще некоторые верят своим вождям во всем; но в дальнейшем, когда так не сбудется, как предполагают вожди народные;—на земле получится полнейший хаос и безверье, и будут наказаны все вожди народные, тем более те, которые обещают царство на небе.

По этому мы напоминаем всем тем, кто все заглядывает на мебо, и не видит что делается на земле. Посмотрите лучше на землю, какая везде несправедливость творится, какое лицемерие, обман, пьянство, безчинство, блуд, притеснение и тем более в подростающем поколении; и уразумейте что из этого получится впоследствии? И когда вы сие уразумеете, то перестанете заглядывать на небо а будете строить Царство Божие на земле. Написано: Прйдет сын человеческий, найдет ли веру на земле? Истинно нет веры теперь на земле — В заключение мы всех просим тем более, тех кто себя называет верующим. Испытайте себя в вере ли вы, потому что без веры Богу угодить не возможно. Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом. Евр. 11,1. Верою Закон утверждается. Покажите же в вашей вере добродетель, в добродетели разсудительность, в разсудительности воздержание, в воздержании терпение, в терпении благочестие, в благочестии братолюбие, в братолюбии любовь, сие есть Бог.

Издатель редактор Степан Бохонюк.